



花蓮本會冬令發放日，適逢北、中區教師聯誼會的老師回精舍參訪；教師們在親身體受中，上了一課「愛的教育」。

圓飯席開兩百五十桌，是由德慈、德恒師父帶領精舍所有常住眾合力下廚的成果。上人與每一桌的照顧戶們親切寒暄，並為其點燃火鍋，令在場的照顧戶們感到無比歡喜。

吃過團圓飯之後，發放作業在唱念「南無觀世音菩薩」聖號中展開。參訪的教師及會員們表示，藉由此次發放活動，不僅親身體受本會慈善工作的作業，尤其是上人帶領著委員，以慈言柔語撫慰貧苦孤老無依的景象，實是替所有參訪者上了一課最寶貴的「愛的教育」，他們願將這分愛的學習分享給學生。

臺東成功區冬令發放

委員為壽星祝福滿載而歸

2月4日 臺東成功區冬令發放地點設在新靈寺，慈濟人一早即由王添丁師兄領隊，分乘三部車滿載著愛心物資前往發放點。當天並有位年輕美髮師李維新先生，發心義務為阿公、阿婆們理髮。

今年的發放物資有現金、白米、冬粉、米粉、素麵、金針、罐頭、素鬆、餅乾、食油、毛巾，以及每人一套衛生衣褲，更有上人送給照顧戶的紅包。因適逢學生放寒假，許多照顧戶的孩子

也前來幫忙提領發放物品。

午餐由師姊準備豐盛的素餐，並為十二月份、元月份及二月份的十位壽星祝壽，照顧戶們在用餐後，歡喜滿載而歸。

嘉義冬令發放送愛到家 佛心福澤被及沿海地區

2月4日 嘉義地區冬令發放工作於是日起一連三天，分四組不同地區陸續展開。負責發放工作的師兄姊們，親自到一百二十九戶照顧戶的家中發送年貨、衣物、日用品、年金及嘉義地區善心人士、團體捐贈的食品，更有上人特別